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II^  COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

“LAVORI PUBBLICI – EDILIZIA SCOLASTICA – CIMITERO – CANTIERI DI LAVORO – 
SERVIZI ECOLOGICI – IGIENE E SANITA’ – SERVIZI IN RETE” 

 
VERBALE n. 14 del 14/05/2021 

 
L’anno duemilaventuno (2021), il giorno quattordici  (14) mese di Maggio , negli uffici del primo piano in 
via della Rosa (Uffici Tecnici)  si riunisce la II^ C.C.P., convocata per le ore 11,30,  giusta nota  di 
convocazione Prot. gen. n. 19364 del10/05/ 
2021, per discutere i seguenti punti all’O.d.G.: 

 
1 -   Invito al Responsabile della VI Direzione O rganizzativa  Dott. Caime  Vincenzo  
2 - Convocazione all’assessore Mistretta per discutere tutti  gli aspetti relativi allo   smaltimento dei  
rifiuti. 

              3-  Acquisizione Capitolato Speciale d’appalto (Sager)    
      4 -  Varie ed eventuali. 
 

Alle ore  12.30 il  Presidente della Commissione constatato il numero legale, dichiara aperta la seduta in 
seconda  convocazione.  
Sono presenti:  Corleto Anna,  Viola Vincenza,  Di Bella Monica, Abrignani Angelina, Manuzza Antonino,Tripoli 
Aldo.  
 
Sono assenti: 
 Milazzo Rosalia ,Curiale Giuseppee Craparotta Marcello. 
 
Presiede la seduta il Presidente, Corleto Anna  le funzioni di Segretario sono svolte dalla dipendente 
comunal e Rosa Ciaccio. 
 
Il  Presidente inizia la seduta  ringraziando i componenti della Commissione  per la partecipazione,ed in 
particolare il Responsabile della VI Direzione Dott. Vincenzo Caime  per aver accettato l’invito a partecipare 
alla commissione. 
  
   
Il Presidente Corleto informa, che con nota del 13 maggio 2021, l’assessore Mistretta non può  partecipare 
alla seduta della II C.C.P.  
 
 Si inizia a trattare il primo punto dell’ordine del giorno.  
  
Inizia il presidente della commissione, chiedendo al responsabile della VI direzione di illustrare i vari punti  
del capitolato d’appal to.  
Prende la parola il Consigliere Di Bella   chiedendo notizie sul Polo tecnologico di C/Arione ,sui servizi che 
vengono erogati  dalla Sager : spazzatura strade,  pulizia delle grigli e quant’altro viene descritto del  
capitolato d’appalto.  
Il Responsabile della VI direzione chiarendo alcuni aspetti fornisce alla commissione la relazione sul polo 
tecnologico di Castelvetrano e l’ordinanza emessa dal tribunale Amm.vo Regionale per l a sicilia  ,che vengono  
allegate  al presente verbale.   
 
  Alle ore 13,30 avendo trattato tutti i punti in premessa  il presidente Corl eto  chiude la seduta.  
 

 
Il vice Segretario Il Presidente 

        F.to  Rosa Ciaccio                                                                                                 F.to Anna Corleto  
 
 
 


